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sive come a quelle difensive; ma è impos-
sibile di ottenere una grande velocità da 
una nave ohe non abbia ]a forma di carena 
voluta per raggiungerla. E gotto questo ri-
guardo, si poteva essere sicuri di dotare la 
nave Italia della bella velocità oraria di 18 
miglia, cioè d'una velocità pari a quella 
delle più moderne navi da battaglia. 

E detto ciò, io ho finito. Mi piace però 
di associarmi, prima di licenziare da voi 
la mia parola, al meritato plauso col quale 
fu accolta la bella relazione dell'onorevole 
Arlotta, il quale ha mostrato quali f rut t i 
possano scaturire da un amore animato da 
un profondo spirito di patriottismo e colti-
vato da studi sereni ed obiettivi. (Bravo ! 
Benissimo !) 

Presidente. Ha facoltà di parlare l'onore-
vole relatore. 

Arlotta, relatore. Onorevole presidente, fo 
appello alla cortesia sua e della Camera 
perchè voglia rimandare la discussione a 
martedì. 

Presidente. Onorevole Arlotta, è vivissimo 
il desiderio mio di accontentare i colleghi, 
ma vi è una ragione suprema per la quale 
non sempre si può contentare tutti, ossia 
l 'andamento dei labori parlamentari. Se alle 
sei e mezzo sospendiamo non arriveremo ad 
approvare in tempo il bilancio. 

Bisogna che io interpelli la Camera. 
L'onorevole Arlotta propone alla Ca-

mera di rimandare il seguito di questa di" 
scussione a martedì. 

Se non vi sono osservazioni in contrario 
si intenderà approvata questa proposta. 

(È approvata). 
Interpellanze. 

Presidente. Si dia lettura delle domande 
d'interpellanza. 

Del Balzo Girolamo, segretario, legge: 
« Il sottoscritto chiede d ' interpel lare 

l'onorevole ministro dell'interno sulla inter-
pretazione degli articoli 191 e 192 della 
legge comunale e provinciale a proposito di 
un decreto del signor prefetto di Caserta 
relativo al signor maestro Domenico Le-
tizia. 

« Rosano. » 
Presidente. L'onorevole Gianturco ha pre 

sentato una proposta di legge che sarà tra-
smessa agli Uffici. 

La seduta termina alle 18.25. 

Ordine del giorno per la seduta di lunedì. 
1. Relazione di petizioni (Elenco n. 3). 
2. Svolgimento d' interpellanze. 
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